
Στοιχεία Διοργανωτή                                      
Εκπρόσωπος  Επιχείρησης 
Όνομα & Επίθετο :                                       ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ  
Ιδιότητα :                                                       ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Τηλέφωνο επικοινωνίας :                           210 32 32 888                Εσωτερικό :  215
Κινητό τηλέφωνο :                                       6936123001
Στοιχεία  Επιχείρησης 
Επωνυμία επιχείρησης :                             I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ
Δραστηριότητα :                                          ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Διεύθυνση :                                                  ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 4 
Τ.Κ. :                                        10562 
Περιοχή:                                                       ΑΘΗΝΑ - ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Α.Φ.Μ :                                                         ##########
Δ.Ο.Υ :                                                           Δ’ ΑΘΗΝΩΝ 
Αρ. Άδειας ΕΟΤ :                          02531
Μέλος Hatta :                                              1864  
*Τραπεζικοί Λογαριασμοί  
ALPHA BANK                               ##########
EUROBANK                                 ##########
PIREAUS BANK                           ##########
Όνομα Δικαιούχου Τραπ. Λογαριασμών    I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ
Ασφάλειες Διοργανωτή 
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ:  112474
Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περ/ψης και κάλυψης COVID 
με την
ΜΟNDIAL : GRP210001982
Ασφαλιστικός Σύμβουλος : Κος Χριστόπουλος Νικόλαος Τηλ.: 2105778031 
Επικοινωνία  
Τηλέφωνο επικοινωνίας :                        210 32 32 888, 210 32 32 322
Fax  :                                                             210 33 111 91, 210 3221206
E-mail :                                                         info@iqholidays.gr
URL web site :                                              http://www.iqholidays.gr
*  Όλες οι οικονομικές συναλλαγές θα γίνονται, βάση νομοθεσίας, μόνο μέσω Τραπέζης  
Στοιχεία Πελάτη 
Όνομα  : ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΆΡΜΕΝΙΚΟΣ ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ΄
Διεύθυνση  : ΣΑΡΚΟΥΔΙΝΟΥ 120, Ν. ΚΟΣΜΟΣ, 11745
Τηλέφωνο & fax  : 210 9349537
Όνομα Υπεύθυου  : ΣΑΠΡΙΤΖΙΑΝ ΑΡΣΑΛΟΥΣ
Α.Φ.Μ : ##########



ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Οι υπογεγραμμένοι α) ΜΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ  Εκπρόσωπος του Γραφείου Γενικού 
Τουρισμού I.Q HOLIDAYS  και β) Οι Αρσαλούς Σαπριτζιάν, Ελένη Πιπερίδου, Ναυσικά 
Παπαηλία, Θεόδωρος Ντούμας του ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΆΡΜΕΝΙΚΟΣ ΚΥΑΝΟΥΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ’  συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα κάτωθι:

O πρώτος ενεργεί ως μεσάζων και είναι υπεύθυνος για την τήρηση και την ομαλή έκβαση της εκδρομής 
για:

Στοιχεία Εκδρομής  
Προορισμός :      ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Ημερομηνία Αναχώρησης : 03/04/2023
Ημερομηνία Επιστροφής :   05/04/2023
Συμμετέχοντες Μαθητές :    44
Συμμετέχοντες Καθηγητές :  04

Στοιχεία Κόστους Συμμετοχής:  
Τιμή κατ’ άτομο (επιβάρυνση): 155,00€ (εκατό πενήντα  πέντε ευρώ )
Συνολικό Κόστος Εκδρομής:    6820,00€ (έξι χιλιάδες οκτακόσια είκοσι 
ευρώ)
Οι παραπάνω τιμές ανταποκρίνονται σε αριθμό μαθητών : 44
Διαφοροποίηση του παραπάνω αριθμού συμμετεχόντων φέρει και 
αναπροσαρμογή του συνολικού ποσού.  

Τρόπος Πληρωμής μέσω Τραπέζης :  
1η  Δόση :  2000,00€ (δύο χιλιάδες ευρώ) 31/03/2023
2η  Δόση :   4820,00€ (τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια είκοσι ευρώ) 
04/04/2023

Ακύρωση Εκδρομής από τον Πελάτη (εξαιρούνται οι 
περιπτώσεις ανωτέρας βίας όπως αναγράφονται παρακάτω 
στους συμπληρωματικούς όρους και πάντα σε συνδυασμό με 
την Ασφάλεια Gruppi της ΜΟΝDIAL )* :  
Έως 22 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 30% του 
συνολικού κόστους
22 έως 17 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 50% του 
συνολικού κόστους  
17 έως 07 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 75% του 
συνολικού κόστους  
Από 6 ημέρες έως και την ημερομηνία της αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 100% του 
συνολικού κόστους.
*Σε περίπτωση μεμονωμένων ακυρώσεων ισχύουν τα παραπάνω. Σε περίπτωση αλλαγής των 
ημερομηνιών της εκδρομής εκ μέρους του σχολείου για οποιονδήποτε λόγο, το γραφείο μπορεί να 
μεταφέρει αυτούς σε άλλο ξενοδοχείο εφόσον δεν έχει τις διαθέσιμες κλίνες στο συμφωνηθέν.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ
 Δύο  (02) διανυκτερεύσεις  στο ξενοδοχείο Akti Taygetos Conference Resort 4****.

  Το οποίο βρίσκεται στους πρόποδες του Ταΰγετου, λίγα μόλις μέτρα από την παραλία.Οι μονάδες του
  Akti Taygetos διαθέτουν υπέροχη θέα στη θάλασσα ή στους κ κατάφυτους κήπους του ξενοδοχείου. 
  Τα καταλύματα είναι εξοπλισμένα με δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, μίνι ψυγείο, θυρίδα 
  ασφαλείας, στεγνωτήρα μαλλιών και κλιματισμό. Περιλαμβάνουν επίσης δωρεάν προϊόντα 
  περιποίησης. https://www.aktitaygetos.gr

 Πρωινό καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου (Σύνολο 02).

 Δείπνο καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου – Ημιδιατροφή (Σύνολο 02).

 Οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (Θέρμανση, εστιατόριο, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη       
λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια.

 Τα δωμάτια για τους μαθητές θα είναι κατά βάση τρίκλινα, με μπάνιο.

 Δωρεάν συμμετοχή Καθηγητών – Συνοδών σε μονόκλινα δωμάτια.

 Πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο  ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, το οποίο  θα είναι 
ελεγμένο  μηχανολογικά (με όλα τα πιστοποιητικά καταλληλόλητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, κτλ) και
με συνεργάσιμο  και ευγενικό τουριστικό οδηγό, θα βρίσκεται στην αποκλειστική χρήση των 
εκδρομέων καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής.

 Μετακινήσεις και επισκέψεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.

 Ιατροφαρμακευτική  ασφαλιστική κάλυψη με την Mondial Assistance με καλύψεις και για 
τυχόν περιστατικά Covid-19 που εξασφαλίζουν τους ασφαλιζόμενους σε περίπτωση 
κρουσμάτων , τόσο πριν την αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων), όσο και κατά την διάρκεια 
της εκδρομής (κάλυψη εξόδων κηδεμόνα για την μεταφορά και επιστροφή από τον 
προορισμό της εκδρομής, κάλυψη εξόδων σε περίπτωση επιβολής καραντίνας από τον 
ΕΟΔΥ τόσο για τον ασφαλιζόμενο όσο και για τον Κηδεμόνα του και τυχόν κοντινή επαφή). 
Παρακαλούμε όπως διαβάζετε αναλυτικά το έντυπο της Mondial Assistance που σας 
επισυνάπτουμε με όλες τις παροχές και καλύψεις.

 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 
90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε .Ε. 
L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ. ( Αρ.Συμβ. 66054 )

 Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το σχολείο σε συνεννόηση με την εταιρεία μας

 Φ.Π.Α.

 Αποδοχή των όρων της προκήρυξης.
 Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα με το πέρας της εκδρομής.

Δεν περιλαμβάνονται: 
Νέος φόρος διανυκτέρευσης (καταβάλλεται απευθείας από τους εκδρομείς με την άφιξη στο 
ξενοδοχείο – Για τα 4* ξενοδοχεία η χρέωση είναι 3€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση, είσοδοι σε 
μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους (όπου προβλέπεται), προσωπικά έξοδα, ποτά στα 
γεύματα και ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα.



ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
1. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας όπως αυτή διαμορφώνεται από τον Αστικό Κώδικα (π.χ. πανδημίες/επιδημίες,

απεργίες, πόλεμοι, ταραχές, καταποντισμοί, ή απαγόρευση εκδρομών από το Αρμόδιο Υπουργείο), τότε το 
γραφείο αναλαμβάνει να επιστρέψει στο σχολείο το χρηματικό ποσό, που θα έχει εισπράξει, μέχρι εκείνη την
στιγμή ή να μεταθέσει την ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής εφόσον όμως το κρίνουν αποδεκτό και 
εφικτό οι υπεύθυνοι καθηγητές του σχολείου.

2. Το IQ Holidays διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του συμφωνηθέντος ξενοδοχείου (σε εφάμιλλης ή ανώτερης 
κατηγορίας κατάλυμα στην ίδια ή κοντινή περιοχή) σε περίπτωση που το ξενοδοχείο δηλώσει αδυναμία για 
την φιλοξενία του γκρουπ ή σε περίπτωση που κρίνει πως η παροχή των υπηρεσιών που έχουν 
συμφωνηθεί με τον πελάτη - σχολείο δεν θα εκπληρωθούν στο απόλυτο με αποτέλεσμα να πληγεί το κύρος 
και αξιοπιστία του, σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές. 

3. Συνιστούμε οι μαθητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, μηχανές, τηλέφωνα 
και τα άλλα προσωπικά τους είδη σε οποιονδήποτε χώρο των ξενοδοχείων, πλοίων και λοιπών 
καταλυμάτων, καθώς και στα μέσα μεταφοράς. Το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή ή 
απώλειά τους.

4. Οποιοσδήποτε νέος όρος εκδρομής  πέραν των παραπάνω, γίνεται παραδεκτός μόνο με την συγκατάθεση 
και των δύο συμβαλλομένων ανεξαρτήτως χρόνου και αφού υπάρξει επίσημη  αλληλογραφία με την 
υπογραφή των διευθυντών και των δυο πλευρών. 

5. Το παρόν συμφωνητικό αποτελείται από 4 σελίδες και από το επισυναπτόμενο πρόγραμμα το οποίο γίνεται 
πλήρως αποδεκτό, συντάχθηκε δε εις διπλούν και αφού διαβάστηκε και συμφωνήθηκε και από τα δύο μέρη 
υπογράφτηκε σήμερα  3 Απριλίου 2023

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                                                      ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
Υπογραφή & σφραγίδα σχολείου                                                        

ΓΙΑ ΤΟ I.Q HOLIDAYS

Μινόπουλος Μιχάλης
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